

在倫敦對商業金融界代表演講

## 部分超越聯合聲明 例如須實行低稅率及平衡預算

【本報倫敦專電】港督衛奕信昨日首次公開表示，基本法（草案）徵求意見稿之不足。他說，基本法制訂須實行低稅率政策和須保持平衡的預算，是超越了中英聯合聲明所訂定的範疇。

衛奕信昨日在倫敦書籍出版協會辦事處，

向商業金融界發表演說時作上述表示。他說，「中英聯合聲明」指出，香港應繼續成為國際金融中心，並強列若干點，使香港有

實際的條件可在一九九七年後最少十五年仍

保持這個地位。

衛奕信說，所有重要的條文已列入四月所

發表的香港特別行政區基本法（草案）徵求

意見稿內。

我說，是要把聯合聲明內有關保持延續性的

目標，當會失去特區政府處事的

靈活性，並使聯合聲明中所承諾的自主權受

到限制。

因此，應否將這些政策方針列入基本法

（草案）內，實屬疑問。」

衛奕信說基本法的初稿當然有欠妥善之處

，而起草委員亦加以承認。若起草委員更

之處，便會加以修訂。

故此，他說聯合聲明及日後的基本法會提

供重要的基礎，以保持香港作為國際金融中

心的地位。

港督的演說題為「香港作為金融中心的前

景」。他在演說中還詳細介紹了香港的金融

制度。

衛奕信強調：「我們無意作出過分的監管

，但倘若香港要維持主要國際金融中心的地

位（這亦是我們的目標），就必須有一套合

乎國際標準的市場行為規則。」

他指出地理上的土壤和香港人的特質，使

香港處於一個極有利的地位，此外香港所奉

行的政治和經濟原則，亦是香港能夠達致成

功的因素。

他指出，過去十年來，香港與中國之間的

關係，有驚人的增長，中國的外來投資

，倘若香港要維持主要國際金融中心的地

位，就必須有一套合乎國際標準的市場行為規則。」

他在演說中還詳細介紹了香港的金融

制度。

衛奕信強調：「我們無意作出過分的監管

，但倘若香港要維持主要國際金融中心的地

位（這亦是我們的目標），就必須有一套合

乎國際標準的市場行為規則。」

他指出地理上的土壤和香港人的特質，使

香港處於一個極有利的地位，此外香港所奉

行的政治和經濟原則，亦是香港能夠達致成

功的因素。

他指出，過去十年來，香港與中國之間的

關係，有驚人的增長，中國的外來投資

，倘若香港要維持主要國際金融中心的地

位，就必須有一套合乎國際標準的市場行為規則。」

他指出地理上的